

CONSILIUL LOCAL AL COM. SĂLĂTRUCEL - VÂLCEA

COMUNA SĂLĂTRUCEL
JUDEȚUL VÂLCEA
REGISTRATURĂ
Nr. 644
Anul 2023 luna 1 ziua 31

RAPORT DE ACTIVITATE

al consilierului local - MIU ALINA FLORENTINA

Ca reprezentant al Consiliului Local al Comunei Sălătrucel jud. Vâlcea, în conformitate cu prevederile Codului administrativ OUG 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, depun prezentul raport de activitate pe anul 2022:

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este Comisia pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agement. În cadrul primei ședințe de comisie am fost alesă secretarul comisiei, funcție pe care o ocup și în prezent.

Am participat la 10 sedințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, la care am luat cuvântul de fiecare dată când am considerat că pot aduce lamuriri și clarificări atât pentru sine cât și pentru colegii mei, iar în cazul în care anumite proiecte propuse nu am considerat a fi corecte atât ca formă cât și ca fond am cerut lamuriri inițiatorilor.

În calitate de consilier local, am avut ca obiective principale, respectarea intereselor cetățenilor, respectarea prevederilor legale în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor publice în interesul comunității.

Am susținut toate activitățile instituțiilor de învățământ, culte, Asociație sportivă și inițiativele celorlalți colegi consilieri, pentru a se desfășura în condiții normale.

De câte ori am avut prilejul, am discutat cu cetățenii de pe raza comunei despre activitățile de gospodărire a acestora, am participat la diverse evenimente și manifestări organizate în cadrul comunei, dezbateri publice, acțiuni culturale sau comemorative, de interes local.

Ca reprezentant al comunei Sălătrucel, am menținut legătura permanentă cu locuitorii comunei, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local, cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind de asemenea cu propuneri pentru soluționarea lor.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul și interesul cetățeanului.

Consilier local,

Alina Florentina Miu

